

济南“最土豪新郎”： 150辆车迎亲 车队长约1公里

【简单讲】

近年来，“土豪婚礼”“土豪婚车”越来越受到人们的关注。6月27日上午，济南街头出现了一支堪称“土豪”的迎亲队伍，一支由150余辆私家车组成的迎亲队伍出现在清河北路与历山北路附近。队伍以一辆捷豹打头，随后是10辆凯迪拉克、3辆奔驰、120辆形形色色的私家车，还有20辆统一规格的厢式货车。

据透露，整个车队从清河北路绵延至历山北路，长约1公里。记者观察，整个车队过红绿灯足足用了半个多小时，同时，造成大范围拥堵。车队一位司机告诉记者，迎亲的新郎为某物流公司的

员工，所有车辆都是公司同事“友情赞助”，不需要任何费用，“连婚车都是借我们老板的，不花钱”。

随后，记者从新郎王国建处得到证实，车队的车辆确实都是公司同事的私家车，“以前家里条件不好，后来才慢慢得到改善，家里也不想铺张浪费，大家就想借着大喜的日子热闹热闹，兄弟姐妹们就想了这么个招儿，不存在炫富啥的”。

当然，也有不少市民持反对意见，市民唐女士表示，即使车队花不了多少钱，如此迎亲也太浪费了，而且对交通造成拥堵，“我们当年那么简单，没有婚车没有豪华酒宴，现在不是一样很幸福吗？”

【网友说】

@ZDY周瑞元：车队长不等于婚姻就长。

@如此而已365：150辆车算什么呀，要娶150个老婆那才是真土豪。

@田舍翁66：越是轰轰烈烈的婚姻越是不长久。

@洗皮革串色洗服装搭色洗顽固污渍：没有最牛的，只有更牛的。

@万源一兵：真正有身份的人，无论做什么都会适度，既办得体的，又不会给他人造成不便。

@老孟的南柯一梦：他这样只是土，不算豪。

@rainbow_2255：找168架驴

车接亲，不是更热闹、更风光、更接地气？！

@花生kok：中国人要改一改婚礼攀比、铺张浪费、大操大办的恶习了。你们热闹，市民在跟着遭罪。浪费物质不说，还制造污染。最怕喜事最终让人烦，适得其反。

@傲徕那个峰：“有钱”就任性，或许只是打肿脸充胖子，通过这种方式夸大自己实力，由此可见类似这些人内心多么自卑、多么虚荣！

@5354208746：评论好酸。

@公正世界：他们花这么多，可能潜意识对婚姻没有那么多自信，需要外在的东西证明他们的感情。（齐鲁）



“委屈猫”成萌宠新贵 可怜眼神萌化网民

【简单讲】

据英国《每日邮报》6月26日报道，这只条纹小猫名叫Luhu，和它的主人一起生活在北京。总是有着一副绝望、被人遗弃表情的Luhu成了继“不爽猫”“外星猫”之后的网络新宠。

Luhu看上去总是有着没完没了的委屈，这个表情萌化了无数粉丝，不少网友在照片下留言：“哦，天哪！别这么看着我，你要什么我都给你。”

Luhu的主人Maggie Liu在Instagram上贴出了它的照片，目前粉丝已经超过了20万。

《每日邮报》将Luhu称为“全世界最悲伤的小猫”。

【网友说】

@做一个有涵养的喷子：哈哈，小可怜，你别这样！我现在就去为你申冤！马上启程，马上！

@代表月亮消灭你：喵喵，全世界都欠它一把小鱼干儿。

@字辞：此喵上一世肯定是为了拯救世界而牺牲了。这一世，全世界都欠它。

@人字拖：喵是一种很可爱的动物，以前以抓老鼠为职业来博取主人喜欢。后来它们发现靠卖萌的话更轻松简单啊。



@王雪倩：好想要只这种猫咪，好忧郁！好有个性呀！

@一片红枫叶：把妹神器啊，外出的时候带上这只猫，足以秒杀一切。主人不可错过啊！

@我的好无人替代：宝贝！我哪里错了？让你这么的

伤心。

@世事难料：这猫多少钱？立马入手，太可爱了。

@当代徐霞客：可怜的小东西，想吃什么都给买来。

@空白格：它的主人，不要虐待它了好吗？

@在意的那家伙是国中：虽然我是狗派，但还是抵抗不了啊！！

@寂寞*独守、十字路口：哇！喵喵看得姐姐我都快哭出来了！呜呜！萌到内心自然成泪啊！（小新）

奇葩情侣铁轨上谈恋爱 逼停火车 距两人仅10余米

【简单讲】

近日，在山东德州，有一对情侣谈情说爱选的地方可真是有点奇葩，他们竟翻越护栏跑到了铁轨上。可是这时候，正赶上列车开了过来。

当时，这列火车正沿京沪铁路线，向北行驶路过德州站。当火车将要行至德州站操场时，火车司机远远看见，前方百余米处的铁轨附近，竟有一对青年男女正迎着夏日的阳光在铁轨上悠闲地牵手散步，那场景真是十分

浪漫。德州市铁路派出所所长王军说，据司机描述，看见他俩之后就赶紧鸣笛警示，但是俩人跟没听见似的，司机就赶快紧急制动，刹车……

然而列车在惯性的作用下，直冲到距离二人10余米远的地方才停下，司机下车查看情况时，这对男女已经跑得不见踪影，司机赶紧向铁路警方报案。

【网友说】

@5601835046：爱情纵然伟大，

纵然至高无上，可也不能在铁路上秀浪漫。就算你们不想活了，可人家火车司机还想好好生活呢，别给人家添堵！

@老生常谈110：对这种不怕死的人，应该让他们受点教训，不然的话他们今后还会上演其他东东，还要麻烦119。

@吴松领2015：浪漫，比生命重要吗？

@忧郁的大灰狼：先拘留15天再说，拿无知当个性。

@笑呵呵的大老汉乐观：这段情比火车火。

@tugaoy1991：还好不是高铁，否则我打赌这对鸳鸯要去阴间再继续情缘了。

@那个没有眼泪的鱼：恋爱无极限，至死不渝啊！

@灌篮高手面包：这两个人应该被判刑，危害公共安全罪！

@千里荒野：跑铁轨上牵手谈恋爱，不知道的以为是来殉情的。

@想了三五分钟：我估计是青春大电影看多了，铁路、夕阳、远方。

(中青)

南京连降暴雨 明城墙再现 “龙吐水”

【简单讲】

6月27日，南京地区再降暴雨，雨水渗入历史悠久的明城墙墙体内部，经由其排水系统喷吐而出，形成了独特的“龙吐水”景观。

南京明城墙修筑于明朝，最初建于1366年，完成于明洪武末年，前后历时20年，是世界第一大城垣，由内向外形成了皇城、宫城、京城、外郭四重城墙环套的格局，不遵循古代都城取方形或者矩形的旧制，设计思想独特、建造工艺精湛、规模恢宏雄壮，在钟灵毓秀的南京山水之间，蜿蜒盘桓达353公里，而南京明城墙的外廓城墙更是超过60公里。

据悉，因为太平门段明城墙是包山墙，山上大量的雨水流淌下来，必须要通过城墙自身建造设计中的排水系统及水流冲刷形成的排水缝隙向外“放水”，否则积水长期得不到排放，土石方吸水饱和后，容易引起山体“肚子发胀”，造成塌方，从而破坏明城墙。

【网友说】

@Aerojumper：龙吐水？我看这是龙吐槽，吐槽现在的排水系统修的是什么玩意儿！

@屋顶漫步的猫：古人敬畏自然，知天灾不可免，故采用堵不如疏的方法，去风之锐化水之利。

@小溪大泽：古人什么都想到了，就是没想到后世子孙的破坏能力！否则，聪明的祖先们会将冶炼技术提前发明，把古迹都铸成铜墙铁壁！

@瓜哥：中国当代的城市排水系统都比不上老祖宗，简直是在羞辱先人。

@獨①無(2)：老祖宗们设计的这些才是真本事，过了这么多年还这么硬朗。现在科技发达了，但人变水了，天天打开新闻都能看到各种豆腐渣工程。

@中国国旅：这个时候，就体现了老祖宗的智慧，更体现了他们的质量。

@举报Zhou：我们的祖先真伟大、充满智慧！

@枫儿：南京这么好，我想去看看！

@知足最快乐：别小瞧古人的智慧。

@唯我独行：老祖宗几百年前都能想到，现代人就不行，时光在倒退还是进步？

(腾讯)